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Vážené kolegyně, 

Vážení kolegové,  

níže naleznete informaci k pokračujícímu projektu digitalizace výročních zpráv škol. 

Nástroj funguje jako vícekrokový formulář, který uživatel vyplní v rámci Portálu Pražana. Po vyplnění 

formuláře a odeslání podání, má uživatel možnost stáhnout si hotovou výroční zprávu jako PDF, XLSX 

nebo XML. 

Nástroj je spuštěn ve funkční verzi, škola, která se rozhodne využít nový online formulář, výstup z 

něj doručí systém automaticky zřizovateli (městské části, která školu zřizuje), a tím škola splní 

povinnost odevzdání výroční zprávy svému zřizovateli. 

Pokud se zapojí více škol jednoho zřizovatele, MHMP na požádání poskytne zřizovateli agregovaná 

data z jeho škol. 

Jak se školy se mohou ihned zapojit? 

Nástroj je volně přístupný všem základním školám na území hlavního města Prahy přes Portál Pražana  

nebo přímo přes odkaz: https://portalprazana.cz/pro-verejnost/sluzby/164. Přihlášení probíhá 

jednoduše datovou schránkou školy. 

Co online formulář umí?  

 automaticky vygeneruje dokument v PDF, XLSX a HTM, 

 uložená data propíše pro snadnější práci v příštím roce do formuláře VZ následujícího roku, 

 odesílání dat přímo do datové schránky zřizovatele,  

 automatický sběr podkladů pro KVZ – odbourání většiny této agendy na úrovni škol a 
zřizovatelů,  

 
Jak se může zapojit městská část jako zřizovatel školy? 

1) Může doporučit používání nástroje svým školám = získá tím standardizovaný nástroj a 
srovnatelné údaje. 

2) Každá městská část bude mít možnost položit v rámci zpracování výroční zprávy navíc několik 
otázek (zjišťování), které v rámci veřejného výstupu výroční zprávy školy nebudou viditelné. 
Otázky budou sloužit pro interní potřebu zřizovatele.  

 

Šablony/osnovy výroční zprávy školy v editovatelné podobě (soubor docx.) jsou ke stažení na portálu 
Praha školská v sekci MHMP „výroční zprávy“.  

Dovolujeme si Vás zdvořile požádat o zaslání informace o elektronickém způsobu vypracovávání 
výroční zprávy Vašim školám a zaslání případné zpětné vazby k tomuto nástroji. 

V minulých letech formulář využilo již několik desítek škol a zpětná vazba byla velice pozitivní. 

 

Děkujeme.  

Za projektový tým 

Pavel Dvořák (pavel.dvorak@praha.eu)  
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